Moprodétnon ouvévteugng kot tivakag tedikiig Badpoloyiag kat enthoyrig unodndiwv yia tv mAfpwon piag (1) 0£ong kKA&Sou tatpou EZY, eldikétntag Wuxiatpiki otov Badud ErtpeAnti B' oto I.N.N.l KwvotavtonoUAeio-Natnoiwv (npokipuén 7291/13.03.2023)

KAwikr epmelpio pe KpLTApLo Tig Latpikég npdéels / (avwratn Babupoloyia 100) Epwtioelg Z0volo Zuvévteuéng ZUvolo
€AevBepNG (avartamn poploSotovpev wv
€ng BaBpoloyia 350) Kpunpiwv
Ap1Bu6¢ AcBevwv mou AplBpog Mooooto (wg Ipog To £i50) TEXVIKWVY/ (avitepn
» . egetdoarte/avitepn TEXVIKWV/ o EMEPPATIKWV TPAEEWV/XELPOUPYIKDV BaBpohoyia 200
ZuVoALKS £pyo -EMPaYHEVDL TWV BaBuoloyia 35 pdpla PAEEWV/XELPOUPYIKW Ba Tou Aé € oUYKpLON PE pépLa)
HoVaSwv Tou 0 bridLog éxet epy i enepPacewv rov emteAécate | o cUVOAo (WG Ttpog To £iS0G) TWV TEXVIKWV/
WG ELSIKEVHEVOG 1} ELSIKEUGHEVOG TaL ( Akér)/ave B R 0 R
AP. MIPQT. (WSED 5;", § 1 EUELONEVOs T =0 e Onovio 35 15 ; npdtewy/ xetp L TEAIKH TEAIKH
YNOWHOIOY T Eabiaheviassipcon et L) (RIS BAOMONOTIA KATATAZH
uépra) ot el8kéTNTa cog/avitepn Baduoloyia 30
HopLa
$YNOAO (M.O.) SYNOAO (M.O) SYNOAO (M.O) SYNOAO (M.O.) SYNOAO (M.O.)

40 30 30 20 150 270 538,45 808,45 1
40/10659
40/11287 15 15 20 10 180 240 213,6 453,06 2
40/11647 20 20 20 20 80 160 262,42 422,42 3
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